

**ПРОТОКОЛ № 11**  
**заседания дисциплинарной комиссии**

18 мая 2023 г.

**ПРИСУТСТВОВАЛИ:**

Председатель – Пятницин А. А.

Члены комиссии: Левин Е. И., Гусак И. В., Трушин А.А., Барашук Е.Э., Харитоновна Н.И.

Юрист ФСР: Фролова А.

Секретарь: Трушин А.А.

Заседание проходило с 28 апреля по 18 мая 2023 года в удаленном режиме с использованием электронно-технических средств и способов связи, позволяющих обеспечить проведение заседания Дисциплинарной комиссии ФСР (далее ДК) и принятия решений членами ДК по вопросам повестки дня и находится вне места проведения указанного заседания.

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

Рассмотрение обращения главного судьи чемпионата России в дисциплине двоеборье, проводившегося в г. Москве с 21 по 23 апреля 2023 года.

Обращение поступило в Дисциплинарную комиссию 26 апреля 2023 года.

**РАССМОТРЕЛИ:**

Суть обращения главного судьи Смирновой Е.Н. «Инцидент на мужской трассе в финале (дисциплина боулдеринг) с участием спортсмена Дулуба Е.Ю и заместителя главного судьи Золоторевой И.Р. Судья не мешал участнику, но после падения с трассы Дулуб Е.Ю. развернулся и в агрессивной форме толкнул судью».

Прилагается два видео с разных точек.

По запросу ДК, объяснения и пояснения дали:

- Дулуб Е.Ю., спортсмен (участник инцидента);
- Дулуб Ю.А., тренер спортсмена Дулуб Е.Ю.;
- Золотарёва , зам. гл. судьи по виду (участник инцидента);
- Маламид В.М.

Так же к материалам приложено Замечания по проведению всероссийских соревнований Комиссии спортсменов ФСР.

В объяснительной спортсмена Дулуба Е.Ю. и его тренера Дулуба Ю. обозначены обстоятельства, которые, по их мнению, способствовали случившемуся инциденту. Отмечались недостаточное расстояние между трассами, недопустимость присутствия посторонних лиц на стартовой площадке (в месте потенциального падения спортсмена). Приложено видео, где, при одновременном падении со своих трасс, сталкиваются две спортсменки.

В Замечаниях по проведению всероссийских соревнований, Комиссия спортсменов выходит с предложением «Регламентировать поведение судей в зоне вызова и в стартовой зоне».

По мнению некоторых членов ДК, в соревнованиях по дисциплине боулдеринг, маты, в зоне трассы, является **единственным средством для страховки, а значит, обеспечения безопасности спортсмена**, падение может произойти в любое мгновение прохождения спортсменом трассы и **никаких посторонних объектов здесь быть не должно**.

ДК состоит из представителей ведущих комиссий и имеет возможность иметь экспертную оценку специалистов, которые отметили отсутствие нарушений существующих норм и

требований при подготовке трасс, а также в действиях судьи не было нарушений по существующим правилам.

Рассмотрев имеющиеся материалы, единодушная позиция ДК - **никакие обстоятельства не могут послужить поводом словестного или физического воздействия на судью.**

При вынесении Решения, ДК приняло во внимание полное раскаяние спортсмена Дулуба Е.Ю., а также принесение извинений судье Золоторевой И.Р.

**В целях осуществления мер по недопущению подобных случаев, Дисциплинарная комиссия принимает следующее**

#### **РЕШЕНИЕ:**

1. Дисквалифицировать - отстранить от участия во всероссийских соревнованиях Дулуба Е.Ю сроком до конца 2023 года, УСЛОВНО. (Если, в течение срока условной дисквалификации совершается какой-либо дисциплинарный проступок, то решение вступает в силу, плюс наказание за новый проступок).
2. Указать тренеру Дулубу Ю.А. на слабую соревновательную стрессоустойчивость спортсмена Дулуба Е.Ю.
3. Решение Дисциплинарной комиссии довести до сведения членов федерации.

Председатель комиссии



А. А. Пятницин

Секретарь заседания



А.А. Трушин